

плотскихъ дѣлахъ, что онъ дѣлаетъ тѣ дѣла, которыя всегда находятся въ зависимости отъ пространственныхъ и временныхъ виѣ его находящихся причинъ,—къ сожалѣнію, ничего не сказалъ о свойствахъ плотскихъ дѣлъ, которые выражаютъ характеръ дѣлъ, такъ какъ свойства плотскихъ дѣлъ или добры или злы, то и дѣла по свойствамъ называются или добрыми или злыми дѣлами, и зависимость человѣка отъ плотскихъ дѣлъ, имѣющихъ свойства зла гораздо важнѣе и существеннѣе зависимости отъ пространственныхъ и временныхъ виѣ человѣка находящихся причинъ, потому что она продолжается и послѣ смерти человѣка, такъ какъ воспоминанія потомства о умершемъ человѣкѣ передаются изъ рода въ родъ и эти воспоминанія передаютъ то, что дѣлалъ умершій, творилъ ли онъ дѣла имѣющія добрыя свойства, или же на оборотъ жизнь его прошла въ дѣлахъ злого свойства; зависимость же человѣка отъ пространствен-